

ENGLISH

IMPORTANT SAFETY INFORMATION



WARNING: Failure to follow these safety instructions could result in fire, electric shock, or other injuries, or damage to your Beats Pill+ or other property. Read all safety information below before using your Beats Pill+.

Read and follow these instructions to use your Beats Pill+ safely.

- Keep these instructions.
- Heed all warnings.
- Clean only with dry cloth.
- Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.
- Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs and at the point where they exit from the apparatus.
- Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
- Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.
- Do not place naked flame sources, such as lighted candles, on or near the apparatus.

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to liquids, moisture, excessive heat, or naked flame.

- The power cord included with this apparatus is for indoor use only.
- To avoid damaging the speakers, do not place the apparatus face down on any surface.
- Information such as model number, electrical rating, and other classifications is located on the back of the apparatus.

Handling. Handle Beats Pill+ with care. It is made of metal and plastic and has sensitive electronic components inside. Beats Pill+ can be damaged if dropped, burned, punctured, or crushed, or if it comes in contact with liquid. Don't use a damaged Beats Pill+, as it may cause injury.

Water and wet locations. Keep your Beats Pill+ away from sources of liquid, such as drinks, washbasins, bathtubs, shower stalls, and so on. Protect your Beats Pill+ from dampness or wet weather, such as rain, snow, and fog.

Repairing. Don't open Beats Pill+ and don't attempt to repair Beats Pill+ yourself. Disassembling Beats Pill+ may damage it or may cause injury to you. If Beats Pill+ is damaged, malfunctions, or comes in contact with liquid, contact Apple or an authorized service provider.

Battery. Don't attempt to replace the Beats Pill+ battery yourself—you may damage the battery, which could cause overheating and injury. The lithium-ion battery in Beats Pill+ should be replaced by Apple or an authorized service provider, and must be recycled or disposed of separately from household waste. Don't incinerate the battery. For information about battery services and recycling, go to www.beatsbydre.com/support/service-battery.html.

Charging. Charge Beats Pill+ with the included USB cable and power adapter. Using damaged cables or chargers, or charging when moisture is present, can cause fire, electric shock, injury, or damage to Beats Pill+ or other property. When you use the included USB Power Adapter to charge Beats Pill+, make sure the USB cable is fully inserted into the power adapter before you plug the adapter into a power outlet.

Lightning cable and connector. Avoid prolonged skin contact with the connector when the Lightning to USB Cable is plugged into a power source because it may cause discomfort or injury. Sleeping or sitting on the Lightning connector should be avoided.

Prolonged heat exposure. Beats Pill+ and its power adapter comply with applicable surface temperature standards and limits. However, even within these limits, sustained contact with warm surfaces for long periods of time may cause discomfort or injury. Use common sense to avoid situations where your skin is in contact with a device or its power adapter when it's operating or plugged into a power source for long periods of time. For example, don't sleep with a device or power adapter, or place them under a blanket, pillow, or your body, when it's plugged into a power source. It's important to keep Beats Pill+ and its power adapter in a well-ventilated area when in use or charging. Take special care if you have a physical condition that affects your ability to detect heat against the body.

Hearing loss. Listening to sound at high volumes may damage your hearing. Background noise, as well as continued exposure to high volume levels, can make sounds seem quieter than they actually are. For more information about hearing loss, see www.apple.com/sound.

Explosive atmospheres. Charging or using Beats Pill+ in any area with a potentially explosive atmosphere, such as areas where the air contains high levels of flammable chemicals, vapors, or particles (such as grain, dust, or metal powders), may be hazardous. Obey all signs and instructions.

Choking hazard. Some Beats Pill+ accessories may present a choking hazard to small children. Keep these accessories away from small children.

Disposal and Recycling Information



This symbol indicates that this product and/or battery should not be disposed of with household waste. When you decide to dispose of this product and/or its battery, do so in accordance with local environmental laws and guidelines. For information about Apple's recycling program, restricted substances and other environmental matters, visit www.apple.com/environment.

FCC and IC Compliance Statements

This equipment complies with Part 15 and Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions (1) This device may not cause harmful interference, and (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with Canadian CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) and the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Important: Modifications to this equipment not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

CANADIENNE-FRANÇAISE

RENSEIGNEMENTS DE SÉCURITÉ IMPORTANTS



AVERTISSEMENT : Le défaut de suivre ces instructions de sécurité peut entraîner un incendie, un choc électrique ou d'autres blessures ou dommages à votre Beats Pill+ ou d'autre propriété. Lisez les renseignements de sécurité ci-dessous avant d'utiliser votre Beats Pill+.

Veillez lire et observer ces instructions pour assurer l'utilisation sécuritaire de votre Beats Pill+.

- Conservez ces instructions.
- Respectez tous les avertissements.
- Nettoyez l'appareil uniquement avec un chiffon sec.
- N'installez pas l'appareil près d'une source de chaleur, comme un radiateur, un calorifère, un poêle ou tout autre dispositif (incluant les amplificateurs) qui produit de la chaleur.
- Protégez le câble d'alimentation pour éviter qu'on ne marche dessus, ou qu'il ne soit pincé, en particulier au niveau des prises et au point où il sort de l'appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires autorisés par le fabricant.
- Débranchez l'appareil durant les orages électriques ou lorsqu'il est inutilisé pendant de longues périodes.
- N'installez pas l'appareil près d'une source de flamme, ou sur celle-ci, telle que des chandelles allumées.

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, n'exposez pas cet appareil aux liquides, à l'humidité, à une chaleur excessive ou une flamme nue.

- Le cordon d'alimentation compris avec cet appareil doit être utilisé à l'intérieur seulement.
- Pour éviter d'endommager les haut-parleurs, ne placez pas l'appareil sur une surface avec la face vers le bas.
- Les informations telles que le numéro de modèle, la classification électrique et d'autres classifications se trouvent à l'endos de l'appareil.

Manipulation. Manipulez les Beats Pill® avec soins. Il est fabriqué de métal et de plastique et contient des composants électroniques sensibles à l'intérieur. L'appareil Beats Pill® risque d'être endommagé si échappé, brûlé, percé ou écrasé ou s'il entre en contact avec du liquide. N'utilisez pas les Beats Pill® s'il est endommagé, car ça peut entraîner des blessures.

Emplacements humides ou contenant de l'eau Gardez votre appareil Beats Pill® loin des sources de liquide, telles que les boissons, les baignis, les douches etc. Protégez votre appareil Beats Pill® de l'humidité, la pluie, la neige ou la brume.

Réparation. N'ouvrez pas l'appareil Beats Pill® et ne tentez pas de réparer l'appareil Beats Pill® vous-même. Le désassemblage de l'appareil Beats Pill® peut endommager ou vous blesser. Si l'appareil Beats Pill® est endommagé, ne fonctionne pas correctement, ou entre en contact avec un liquide, communiquez avec Apple ou un fournisseur de service autorisé.

Pile. Ne tentez pas de remplacer la pile Beats Pill® vous-même- vous pourriez endommager la pile, qui pourrait surchauffer et causer des blessures. La pile ou lithium-ion dans l'appareil Beats Pill® doit être remplacée par Apple ou un fournisseur de service autorisé et doit être recyclé ou éliminé séparément des ordures ménagères. N'incinerez pas la pile. Pour plus d'information concernant les services de piles et le recyclage, visitez le www.beatsbydre.com/support/service-battery.html.

Chargement. Chargez l'appareil Beats Pill® avec le câble USB et l'adaptateur d'alimentation inclus. Utilisez des câbles ou chargeurs endommagés ou chargez l'appareil en présence d'humidité peut causer un incendie, un choc électrique ou des dommages à l'appareil Beats Pill® ou d'autre propriété. Lorsque vous utilisez l'adaptateur d'alimentation USB inclus pour charger l'appareil Beats Pill®, assurez-vous que le câble USB est correctement inséré dans l'adaptateur d'alimentation avant de brancher l'adaptateur dans la prise murale.

Câble et connecteur Lightning. Évitez tout contact entre la peau et le connecteur lorsque le câble Lightning à USB est branché dans une source d'alimentation car cela peut causer de l'inconfort ou des blessures. Évitez de dormir ou vous asseoir sur le connecteur Lightning.

Exposition prolongée à la chaleur. L'appareil Beats Pill® et son adaptateur d'alimentation sont conformes aux normes et limites de température de surface applicables. Par contre, même à l'intérieur de ces limites, un contact soutenu avec des surfaces tièdes pour des longues périodes peut causer de l'inconfort ou des blessures. Faites appel à votre bons sens pour éviter les situations où votre peau pourrait entrer en contact avec un appareil ou son adaptateur d'alimentation lorsqu'il est en opération ou branché dans une source d'alimentation pour des longues périodes. Par exemple, ne dormez pas avec l'appareil ou l'adaptateur d'alimentation, ou ne les placez pas sous une couverture, un oreiller ou votre corps lorsque l'appareil est branché dans une source d'alimentation. Il est important de garder l'appareil Beats Pill® et son adaptateur d'alimentation dans un endroit bien aéré lorsqu'il est utilisé en cours de chargement. Prenez un soin tout particulier si vous avez une condition physique qui affecte votre capacité à détecter la chaleur contre votre corps.

Perte auditive Écouter des sons élevés peut endommager la faculté auditive. Les bruits de fond, en plus d'une exposition continue aux niveaux de son élevés, peuvent donner l'impression que les sons sont plus bas qu'ils le sont actuellement. Pour plus d'information concernant la perte auditive consultez www.apple.com/sound.

Environnements explosifs. Charger ou utiliser l'appareil Beats Pill® dans un environnement potentiellement explosif, tel qu'un endroit où l'air contient des niveaux élevés de produits chimiques, de vapeurs ou de particules inflammables (tels que des grains, de la poussière ou de la poudre de métal), peut être dangereux. Respectez toutes les enseignes et les instructions.

Risque d'étouffement. Certains accessoires Beats Pill® peuvent représenter un risque d'étouffement pour les jeunes enfants. Gardez ces accessoires hors de la portée des enfants.

Informations concernant l'élimination et le recyclage



Ce symbole indique que ce produit et/ou cette pile ne doivent pas être éliminés avec les déchets ménagers. Éliminez ce produit et/ou cette pile selon les lois et les directives environnementales locales. Pour plus d'informations concernant le programme de recyclage d'Apple, les points de collection de recyclage, les substances faisant l'objet de limitations et d'autres initiatives environnementales, consultez le www.apple.com/environment.

Énoncés de conformité CFC et IC

Cet équipement est conforme à la partie 15 du règlement de la CFC et aux normes du CNR d'Industrie Canada. Le fonctionnement de cet équipement est assujéti aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences qui pourraient causer un fonctionnement inadésirable.

Remarque : Cet équipement a été mis à l'essai et trouvé conforme aux règlements canadiens CAN ICES-3 (B) / NMB-3(B) et les limites des appareils numériques de classe B, conformément à la partie 15 des règlements de la CFC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre une interférence nuisible dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie radioélectrique et, en cas d'installation ou d'utilisation non conforme aux instructions, il peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois, il n'y a aucune garantie qu'aucune interférence ne se produira dans une installation en particulier. Si cet équipement cause une interférence nuisible à la réception radio ou télévisée, ce qui peut être déterminé en éteignant puis en rallumant l'appareil, nous encourageons l'utilisateur à tenter de corriger l'interférence en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacez l'antenne réceptrice.
- Augmentez la distance séparant l'appareil du récepteur.
- Branchez l'appareil sur un circuit différent de celui du récepteur.
- Consultez le revendeur ou un technicien qualifié en radio/ télévision si vous avez besoin d'aide.

Important : Toutes modifications de cet appareil non expressément autorisées par la partie responsable de l'appareil pourraient annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.

ESPAÑOL

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LA SEGURIDAD



ADVERTENCIA: El incumplimiento al seguir estas instrucciones de seguridad puede provocar un incendio, choque eléctrico u otras lesiones, o dañar su Beats Pill® u otro bien. Lea toda la información de seguridad a continuación antes de usar su Beats Pill®.

Lea y siga estas instrucciones para usar su Beats Pill® de forma segura.

- Mantenga estas instrucciones.
- Preste atención a todas las advertencias.
- Limpie sólo con un paño seco.
- No instale su aparato cerca a fuentes de calor, como radiadores, registros de calor, estufas u otros aparatos (incluido amplificadores) que producen calor.
- Proteja el cable eléctrico de ser pisado o pinchado, en especial en los enchufes y en el punto donde salen del aparato.
- Sólo use ajustes y accesorios especificados por el fabricante.
- Desenchufe este aparato durante las tormentas eléctricas o cuando no se utiliza durante largos períodos de tiempo.
- No coloque fuentes de llamas sin protección en o cerca del aparato, como velas.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o choque eléctrico, no exponga este aparato a líquidos, humedad, calor excesivo o llamas sin protección.

- El cable eléctrico incluido en este aparato solo es para uso interior.
- Para evitar dañar los parlantes, no coloque el aparato boca abajo en cualquier superficie.
- La información como el número del modelo, la calificación eléctrica y otras clasificaciones están ubicadas en la parte posterior del aparato.

Manejo. Manipule el Beats Pill® con cuidado. Está hecho de metal y plástico y en su interior tiene componentes electrónicos que son sensibles. El Beats Pill® puede dañarse si se caen, es quemado, es perforado o tirado, o si tiene contacto con un líquido. No use un Beats Pill® dañado ya que puede causar una lesión.

Agua y ubicaciones húmedas. Mantenga su Beats Pill® lejos de las fuentes de líquido, como bebidas, lavamanos, bañeras, compartimentos para duchas y así sucesivamente. Proteja su Beats Pill® de la humedad o clima húmedo, como la lluvia, nieve y neblina.

Reparación. No abra el Beats Pill® y no trate de repararlo. Desensamblar el Beats Pill® puede dañarlo o puede causarle una lesión. Si Beats Pill® está dañado, llene un mal funcionamiento o tienen contacto con líquido, comuníquese con Apple o con un proveedor de servicio autorizado.

Batería. No trate de reemplazar la batería de Beats Pill® ya que puede dañar la batería, la cual puede causar el sobrecalentamiento y la lesión. La batería de ion de litio de Beats Pill® debe ser reemplazada por Apple o por un proveedor de servicio autorizado, y debe ser reciclada o eliminada aparte de los residuos domésticos. No quemue la batería. Para obtener información acerca de los servicios de batería y reciclaje, ingrese a www.beatsbydre.com/support/service-battery.html.

Cargar. Cargue su Beats Pill® con el cable USB y el adaptador de corriente incluido. Usar cables o cargadores dañados, o cargarlos cuando la humedad está presente puede causar un incendio, choque eléctrico, lesión o dañar el Beats Pill® u otro bien. Al momento de utilizar el adaptador de corriente de USB incluido para cargar el Beats Pill®, asegúrese que el cable USB está completamente insertado en el adaptador de corriente antes de conectar el adaptador en el tomacorriente.

Cable y conector Lightning. Evite el contacto prolongado del conector con la piel al momento que el cable Lightning a USB es conectado en la fuente eléctrica debido a que puede causar incomodidad o lesiones. Se debe evitar dormirse o sentarse en el conector Lightning.

Exposición prolongada al calor. Beats Pill® y su adaptador de corriente cumplen con los estándares y límites aplicables de temperatura de la superficie. Sin embargo, incluso dentro de estos límites, el contacto sostenido con las superficies calientes por largos períodos de tiempo puede causar incomodidad y lesiones. Use el sentido común para evitar situaciones en las cuales su piel se encuentre en contacto con un dispositivo o su adaptador de corriente al momento de operar o conectarlo a una fuente eléctrica por largos períodos de tiempo. Por ejemplo, no duerma con un dispositivo o adaptador de corriente, o no los coloque debajo de la sábana, almohada o su cuerpo cuando éste se encuentre conectado a una fuente eléctrica. Es importante mantener el Beats Pill® y su adaptador de corriente en un lugar bien ventilado cuando se encuentre en uso o esté siendo cargado. Tenga cuidado especial si usted tiene una condición física que afecta su capacidad para detectar el calor contra el cuerpo.

Pérdida de la audición. Escuchar sonidos a volúmenes altos puede dañar su audición. El ruido de fondo, así como una exposición continua a niveles altos de volumen, puede hacer que los sonidos parezcan más silenciosos de lo que en realidad son. Para obtener más información acerca de la pérdida de la audición, ingrese a www.apple.com/mx/sound.

Atmósferas explosivas. Cargar o usar el Beats Pill® en cualquier área con una atmósfera potencialmente explosiva, como áreas en las cuales el aire tiene niveles altos de químicos, vapores o partículas inflamables (como granos, arena o polvos metálicos) puede ser peligroso. Obedezca todos los signos e instrucciones.

Peligro de choque. Algunos accesorios de Beats Pill® pueden presentar un peligro de choque para los niños pequeños. Mantenga estos accesorios lejos de los niños pequeños.

Información sobre eliminación de residuos y reciclaje



El símbolo indica que este producto y/o su batería no debe desecharse con los residuos domésticos. Cuando decida desechar este producto y/o su batería hágalo de conformidad con las leyes y directrices ambientales locales. Para obtener información sobre el programa de reciclaje de Apple puntos de recolección para reciclaje sustentables restringidas y otros iniciativas ambientales visite <http://www.apple.com/mx/environment/>.

Declaración de Cumplimiento de las Normas de FCC e IC

Este equipo cumple con la Parte 15 de las Normas FCC. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo puede no ocasionar interferencia dañina, y (2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso la interferencia que puede ocasionar un funcionamiento no deseado.

Nota: Este equipo ha sido probado y cumple con CANICES-3 (B)/NMB-3(B) de Canadá y los límites para un dispositivo digital de Clase B según la Parte 15 de las normas FCC. Estos límites están diseñados para ofrecer una protección razonable contra la interferencia dañina en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radio frecuencia y, si no se instala y utiliza conforme a las instrucciones, puede ocasionar interferencia dañina en las comunicaciones de radio. No obstante, no hay garantía de que no pueda ocurrir interferencia en una instalación en especial. Si este equipo no ocasiona una interferencia dañina a la recepción de radio o televisión, que puede determinarse al encender o apagar el equipo, se alienta al usuario a intentar corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena de recepción.
- Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
- Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente a donde está conectado el receptor.
- Consulte al agente o a un técnico experto de radio/ televisión para solicitar ayuda.

Importante: Las modificaciones de este equipo, no aprobadas expresamente por la parte responsable para el cumplimiento pueden anular la autoridad del usuario de poner el equipo en funcionamiento.

PORTUGUÊS

INFORMAÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA



ALERTA: O não cumprimento destas instruções de segurança pode resultar em incêndio, choque elétrico, ou outras lesões, ou pode danificar seu Beats Pill® ou outra propriedade. Leia todas as informações de segurança a seguir antes de utilizar seu Beats Pill®.

Leia e siga estas instruções para utilizar o Beats Pill® com segurança.

- GUARDE estas instruções.
- Siga cuidadosamente todos os avisos.
- Limpe apenas com pano seco.
- Não o instale perto de quaisquer fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogões ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que gerem calor.
- Cuidado para não pisar ou apertar o cabo de alimentação, principalmente nos conectores, na parte em que saem do aparelho.
- Utilize apenas conexões/acessórios especificados pelo fabricante.
- Desconecte este dispositivo durante tempestades ou quando não estiver sendo utilizado por longos períodos de tempo.
- Não coloque fontes de chama aberta, tais como velas acesas, perto ou sobre o aparelho.

ALERTA: Para reduzir o risco de incêndio ou choque elétrico, não exponha este aparelho a líquidos, umidade, calor excessivo ou chama aberta.

- O cabo de alimentação incluído com este aparelho é apenas para uso em ambientes fechados.
- Para evitar que ocorram danos aos alto-falantes, não coloque o aparelho virado para baixo em qualquer superfície.
- As informações como o número do modelo, voltagem e outras classificações estão localizadas na parte de trás do aparelho.

Manuseio. Manuseie o Beats Pill⁺ com cuidado. Ele é feito de metal e plástico e possui componentes eletrônicos sensíveis em seu interior. O Beats Pill⁺ pode ser danificado se for derrubado, queimado, perfurado ou esmagado, ou se entrar em contato com líquidos. Não use um Beats Pill⁺ danificado, já que isto pode causar lesões.

Água e locais úmidos. Mantenha seu Beats Pill⁺ longe de fontes de líquidos, tais como bebidas, lavatórios, banheiras, box do chuveiro e assim por diante. Proteja seu Beats Pill⁺ de intempéries, tais como chuva, neve e neblina.

Reparos. Não abra o Beats Pill⁺ e não tente consertar o Beats Pill⁺ por si mesmo. Desmontar o Beats Pill⁺ pode danificá-lo ou pode ferir você. Se o Beats Pill⁺ estiver danificado, não funcionar ou entrar em contato com líquidos, entre em contato com a Apple ou com um provedor de serviços autorizado.

Bateria. Não tente substituir a bateria do Beats Pill⁺ sozinho — você pode danificar a bateria, o que pode causar superaquecimento e lesões. A bateria de íon de lítio do Beats Pill⁺ deve ser substituída pela Apple ou por um provedor de serviços autorizado, e deve ser reciclada ou descartada separadamente do lixo doméstico. Não incinere a bateria. Para obter informações sobre serviços de bateria e reciclagem, visite www.beatsbydre.com/support/service-battery.html.

Carregamento. Carregue o Beats Pill⁺ com o adaptador de alimentação e cabo USB incluídos. Utilizar cabos ou carregadores danificados ou carregar o aparelho em ambientes úmidos pode causar incêndio, choque elétrico, ferimentos ou danos ao Beats Pill⁺ ou à outra propriedade. Ao utilizar o adaptador de alimentação USB incluído para carregar o Beats Pill⁺ verifique se o cabo USB está totalmente inserido no adaptador de alimentação antes de inseri-lo em uma tomada elétrica.

Cabo de Lightning e conector. Evite o contato prolongado da pele com o conector quando o cabo Lightning para USB estiver conectado a uma fonte de energia, pois isto pode causar desconforto ou lesões. Evite dormir ou sentar-se sobre o conector de Lightning.

Exposição prolongada ao calor. O Beats Pill⁺ e o seu adaptador de alimentação estão em conformidade com os padrões e limites aplicáveis de temperatura de superfície. No entanto, mesmo dentro destes limites, manter contato com superfícies quentes por longos períodos de tempo pode causar desconforto ou lesões. Use o bom senso para evitar situações em que sua pele fique em contato com um dispositivo ou o adaptador de alimentação, quando estes estiverem em funcionamento ou conectados a uma fonte de energia por longos períodos de tempo. Por exemplo, não durma com um dispositivo ou adaptador de alimentação, ou coloque-os sob o cobertor, travesseiro ou seu corpo, quando eles estiverem conectados a uma fonte de energia. É importante manter o Beats Pill⁺ e seu adaptador de alimentação em uma área bem ventilada durante seu uso ou carregamento. Tome cuidado especial se você possuir uma condição física que afete sua capacidade de detectar o calor contra o corpo.

Perda de audição. Ouvir o som em volume muito alto pode prejudicar sua audição. Ruídos de fundo, bem como a exposição contínua a altos níveis de volume, podem fazer os sons parecerem mais baixos do que realmente estão. Para obter mais informações sobre perda auditiva, consulte www.apple.com/sound.

Atmosferas explosivas. Carregar ou utilizar o Beats Pill⁺ em áreas com atmosferas potencialmente explosivas, tais como áreas onde o ar contém altos níveis de produtos químicos, vapores ou partículas (tais como grãos, poeira ou pós metálicos) inflamáveis pode ser perigoso. Obedeça a todos os avisos e instruções.

Risco de asfixia. Alguns acessórios do Beats Pill⁺ podem expor crianças pequenas ao risco de asfixia. Mantenha estes acessórios longe de crianças pequenas.

Informações sobre Descarte e Reciclagem



Este símbolo indica que este produto e/ou bateria não devem ser descartados com o lixo doméstico. Quando decidir descartar este produto e/ou a bateria que o acompanha, faça-o de acordo com as leis e orientações ambientais locais. Para mais informações sobre o programa de reciclagem da Apple, substâncias restritas e outras questões ambientais, acesse www.apple.com/environment.

Declaração de Conformidade com IC e FCC

Este equipamento está em conformidade com a Parte 15 dos Regulamentos FCC. Sua operação está sujeita às duas seguintes condições: (1) Este dispositivo não pode causar interferência prejudicial, e (2) Este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida, incluindo interferência que possa causar uma operação indesejada.

Observação: Este equipamento foi testado e está em conformidade com a norma Canadense CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) e com os limites estabelecidos para um dispositivo digital de Classe B, de acordo com a Parte 15 dos Regulamentos FCC. Esses limites são destinados a oferecer proteção razoável contra interferência prejudicial em uma instalação residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequência e, se não for instalado e utilizado de acordo com as instruções, pode causar interferência prejudicial às comunicações de rádio. Entretanto, não há nenhuma garantia de que a interferência não venha a ocorrer em uma instalação específica. Se este equipamento causar interferência prejudicial à recepção de rádio ou de televisão, o que pode ser observado ligando e desligando o equipamento, o usuário deve tentar corrigir a interferência por meio de uma ou mais das seguintes medidas:

- Redirecionar ou reposicionar a antena de recepção.
- Aumentar a distância entre o equipamento e o receptor.
- Conectar o equipamento a uma tomada em um circuito diferente daquele ao qual o receptor está conectado.
- Consultar o revendedor ou um técnico habilitado em rádio/TV a fim de obter ajuda.

Importante: Modificações deste equipamento sem a expressa autorização da parte responsável pela Conformidade podem anular a autoridade do usuário para operar o equipamento.